

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 14625** *Anuncio de la Universidad Carlos III de Madrid por el que se rectifica error en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación de las obras de la reforma de diversos espacios académicos para adaptarlos al EEES publicado en el Boletín Oficial del Estado nº 105, de 30 de abril de 2009. Expediente nº: 2009/0002499-8OB09PA.*

Rectificación de error en el anuncio de la resolución por la que se convoca la contratación de las obras de la reforma de diversos espacios académicos para adaptarlos al EEES publicado en el Boletín Oficial del Estado Nº 105, de 30 de abril de 2009. Expediente Nº: 2009/0002499-8OB09PA.

En el apartado «7. Requisitos específicos del contratista.» donde dice:

«a) Clasificación (grupos, subgrupos y categoría): Lotes I, II y III: C, 4, E; Lote IV: C, 4, D.»

Debe decir:

«a) Clasificación (grupos, subgrupos y categoría): C, 4, E, para todos los Lotes.»

Getafe, 30 de abril de 2009.- El Gerente, Juan Manuel Moreno Álvarez.

ID: A090031030-1